

Ügyiratszám: 4553 /2013  
Ügyintéző: Hegedüs Ágnes

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2013. december 16-án tartandó ülésére**

**Tárgy:** Balatonszárszói Százszorszép Óvoda óvodavezetői álláspályázata

**Tisztelt Képviselő-testület!**

2013. január 21-i ülésén Balatonszárszó Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonszárszói Százszorszép Óvoda **óvodavezetői álláspályázatának kiírásáról** döntött. A pályázat 2013. február 20-tól 2013. március 29-ig közzétételre került a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően. A határidőn belül **pályázat nem érkezett**.

A Képviselő-testület 2013. május 27-i ülésén az **óvodavezetői álláspályázat ismételt kiírásáról** döntött. **2013. május 31-én az álláshely újból meghirdetésre került**. A felhívás megjelent az Oktatási és Kulturális Közlönyben, a Siófoki Szuperinfóban, a Somogyi Hírlapban, az Önkormányzat hivatalos honlapján, a Közös Önkormányzati Hivatal és Kirendeltségeinek hirdetőtábláján, az Óvodát fenntartó önkormányzatok székhelyén is a helyben szokásos módon továbbá a Szárszó TV képiújságjában. A pályázat **ismételten eredménytelenül zárult**.

A Képviselő-testület 2013. II. félévi munkatervében meghatározta, hogy decemberi ülésén az óvodavezetői álláshely ismételt kiírását napirendre tűzi. A pályázati eljárás eredményes lefolytatásáig – legkésőbb 2014. június 30-ig - az óvodavezetői feladatokat megbízással Gyuresekné Prekácza Etelka látja el.

**A pályázati eljárás**

Az idei két pályázati eljáráshoz képest különbség, hogy az eddig alkalmazott közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény végrehajtási rendeletét - a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendeletet – 2013. szeptember 1-jén hatályon kívül helyezték. Az intézményvezetői pályázati eljárás lebonyolításának részletes szabályait, a pályázatot feladatait szeptember 2.-tól a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban R.) szabályozza.

A R. 21. § aa) pontja értelmében a köznevelési intézményben – az intézmény gazdálkodási jogosítványaitól függetlenül – **magasabb vezetői megbízásnak minősül** a települési önkormányzat képviselő-testülete által adott **intézményvezetői megbízás**. A pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő **előkészítő feladatokat** az intézményt fenntartó **önkormányzat jegyzője látja el**, a pályázati kiírásról a fenntartó önkormányzat **képviselő-testülete dönt**.

Az említett megbízás az év során bármikor, **5 évre adható**. Az intézményvezetői megbízás **utolsó napja kizárólag július 1-jétől augusztus 15-ig** terjedő időszakra eshet.

A pályázati felhívást továbbra is a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal internetes oldalán és a minisztérium hivatalos lapjában, az **Oktatási és Kulturális Közlönyben** kell közzétenni.

Emellett a pályázati felhívást, ha a fenntartó önkormányzati társulás, **a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén is a helyben szokásos módon köteles közzétenni.**

A pályázat benyújtásának határidejét a honlapon való elsődleges közzétételtől számított **30 napnál rövidebb időben nem lehet meghatározni.**

A pályázati kiírásnak tartalmaznia kell a jogszabályban meghatározott tartalmi elemeket, így többek között a pályázat benyújtásnak feltételeit:

A pályázati felhívásban meg kell jelölni:

- a) a munkáltató és a betöltendő munkakör, vezetői beosztás megnevezését,
- b) a munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges feladatokat,
- c) a pályázat elnyerésének valamennyi feltételét,
- d) a pályázat részeként benyújtandó iratokat, igazolásokat, továbbá
- e) a pályázat benyújtásának feltételeit és elbírálásának határidejét.
- f) a munkahely megjelölését,
- g) a magasabb vezetői beosztásra történő megbízás időtartamát,
- h) a megbízás kezdő napját és megszűnésének időpontját, valamint
- i) a beosztáshoz kapcsolódó juttatásokat.

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó **szakmai önéletrajzát, a vezetési programját**, továbbá a pályázati felhívásban megfogalmazott **feltételeknek történő megfelelés hitelt érdemlő igazolását**, valamint a pályázó **nyilatkozatát** arról, hogy hozzájárul személyes adatainak a pályázattal kapcsolatos kezeléshez, továbbításához.

A pályázati eljárásban biztosítani kell, hogy a pályázat iránt érdeklődők a pályázatok elkészítéséhez szükséges tájékoztatást megkapják, továbbá, hogy az intézményt megismerhessék.

A mellékletben foglalt álláspályázat a fenti jogszabályi követelményeknek megfelelően került megfogalmazásra. Bár jogszabály nem írja elő, de célszerűnek tartom, ha az internetes és az Oktatási és Kulturális Közlönyben való megjelenés egy időben történik. A Közlönykiadó tájékoztatása szerint legkorábban a 2014. évi 1. számban - január első felében - jelenhet meg az álláspályázat. Az internetes megjelenést célszerű ehhez az időponthoz igazítani.

Az álláspályázatot javaslom **2014. január 15-től február 14-ig meghirdetni.**

A pályázatok benyújtására nyitva álló időszak alatt **létre kell hozni** az intézményben az **előkészítő bizottságot**, mely egy elnökből és két tagból áll. Az előkészítő bizottság feladata a pályázatok véleményezésére jogosult szervezetek véleményezési eljárását előkészíteni, lebonyolítani, a jogszabályban előírtak szerint dokumentálni, majd azokat megküldeni a pályázati eljárás előkészítőjének, vagyis az önkormányzat jegyzőjének.

Az első szakasz a pályázat benyújtására meghatározott időszak utolsó napjával, **2014. február 14-én** zárul.

### **A pályázatok véleményezése**

A pályázati eljárás második szakaszában a képviselő-testület döntése előtt a jogszabályban arra jogosultak véleményezik a benyújtott pályázatokat. A fenntartó a köznevelési intézmény vezetőjének megbízásával összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi az alább foglaltak véleményét:

- a) az intézmény alkalmazotti közössége
- b) a szülői szervezet,
- c) a működtető önkormányzat

A hatályos R. új rendelkezése, hogy előírja azt, hogy a pályázati eljárásban lehetővé kell tenni, hogy a vezetési programról véleményt nyilváníthasson a Nemzeti Pedagógus Kar (NPK) illetékes területi szerve. (Bár a R. ezen szakasza már hatályos, azonban e szervezet jelenleg még nem állt fel, csupán az előkészítő bizottság alakult meg. Jogszabályi előírás alapján 2014. április 30-ig kell létrehozni a szervezetet. Ennek értelmében tehát az NPK véleménye e pályázat estében még nem szerzhető be.)

A pályázat benyújtására nyitva álló határidő leteltén követően a pályázató **a pályázattal kapcsolatos vélemények kialakításához** – a pályázatnak az óvodapedagógusok részére történő átadás napját követő első munkanaptól számítva – **legalább 30 napot köteles biztosítani** (a továbbiakban: véleményezési határidő).

A326/2013- Korm. rendelet 23. §-a szerint **a nevelőtestület** az intézményvezetői pályázathoz készített **vezetési programmal összefüggő szakmai vélemény tartalmáról dönt**. A pályázató a pályázattal kapcsolatos vélemények kialakításához – a pályázatnak a nevelőtestület (szakalkalmazotti értekezlet) részére történő átadás napját követő első munkanaptól számítva – legalább 30 napot köteles biztosítani (a továbbiakban: véleményezési határidő). A nevelőtestület (szakalkalmazotti értekezlet) a véleményezési határidőn belül alakíthatja ki szakmai véleményét a vezetési programról.

A 20/2012. EMMI rendelet 189. §-a értelmében a nevelési-oktatási intézményvezetői pályázattal összefüggésben az alkalmazotti közösség abban a kérdésben foglal állást, hogy támogatja-e a pályázó vezetői megbízását. Az óvodapedagógusok közössége az alkalmazotti közösség értekezletét megelőzően alakítja ki véleményét a pályázó által benyújtott vezetési programról, melyet az alkalmazotti közösség értekezletén – a döntéshozatalt megelőzően – ismertetni kell. Az óvodapedagógusok közössége – a pályázatok benyújtására meghatározott időpontig – elnökből és 2 tagból álló bizottságot (a továbbiakban: előkészítő bizottságot) választ. Az előkészítő bizottság feladata megszervezni az alkalmazotti értekezletet és az óvodapedagógusok értekezletét. Az előkészítő bizottság elnöke a pályázati felhívásban megjelölt határidő lejártá után a pályázati eljárás előkészítőjétől a nevelési-oktatási intézményben véleményezési joggal rendelkezők részére átveszi a pályázatokat, és egyezteteti azt az időpontot, amelyen belül a véleményeket ki kell alakítani. A pályázató a vélemények kialakításához – a pályázatok átvételétől számítva – legalább 30 napot köteles biztosítani. A véleményalkotásra megállapított határidő jogvesztő.

A pályázató a munkáltatói jog gyakorlójának a pályázattal együtt megküldi az elkészült véleményeket, illetve tájékoztatja a munkáltatót, ha a jogosultak nem éltek a véleményezési, nyilatkozattételi jogukkal.

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az intézményvezetői megbízásra benyújtott pályázat részét képező **vezetési program, a vezetési programmal kapcsolatosan kialakított vélemény és a vélemény kialakításával kapcsolatos szavazás eredménye közérdekből nyilvános adat**, amelyet a köznevelési intézmény honlapján, annak hiányában a **helyben szokásos módon nyilvánosságra kell hozni**.

**A döntéshozatal előtt be kell szerezni a társönkormányzatok véleményét is.** A kialakított vélemények a döntéshozó képviselő-testületre **nem kötelező érvényűek**, ugyanakkor a véleményeztetés elmulasztása azzal a következménnyel járna, hogy a döntés törvénytört lenne.

A véleménynyilvánítási eljárás lebonyolítására – a jogszabályban meghatározottak szerint – a pályázatnak a nevelőtestület (szakalkalmazotti értekezlet) részére történő átadás napját követő első munkanaptól számítva **legalább 30 napot kell biztosítani. A pályázat benyújtásának utolsó napját követő héten – 2014. február 21-ig – a pályázató megküldi a beérkezett anyagokat.** Ennek megfelelően **a véleményezési határidő utolsó napjának 2014. március 26.-át javaslom.**

## **A képviselő-testület döntéshozatala**

Mivel a megbízás adására **a képviselő-testület jogosult**, így a pályázatokat a testület részére legkésőbb a véleményezi határidő lejártát követő **60. napot követő első testületi ülésre** kell benyújtani. Mivel a megbízás 2014. július 1-jétől szól, ezért javaslom, hogy a testület legkésőbb májusi ülésén bírálja el a pályázatokat.

A pályázat elbírálása során csak a pályázati kiírásban meghatározottaknak megfelelő pályázó nevezhető ki. Arra nincs lehetőség, hogy, a pályázatok elbírálása során a pályázati kiírásban meghatározott feltételeket a képviselő-testület figyelmen kívül hagyja, szűkítse, illetőleg azokat törölje.

Tisztelt Képviselő-testület, a fentiek alapján kérem, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és 2014. január 15.-i közzététellel írja ki a melléklet szerinti álláspályázatot.

### **Határozati javaslat:**

*Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Balatonszárszói Százszorszép Óvoda óvodavezetői álláshelyre a mellékletben foglaltak szerint. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázati kiírás megjelenése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.*

*Felelős: Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző  
Határidő: értelem szerint.*

Balatonszárszó, 2013. december 12.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó  
címzetes főjegyző